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ПОЛОЖЕНИЕ 

о региональной выставке работ народного и  декоративно-прикладного искусства
«Исчезающие художественные промыслы России»
I. Общие положения
Региональная выставка «Исчезающие художественные промыслы России», далее - Выставка, проводится этнохудожественной лабораторией «Истоки», на базе социогуманитарного научно-образовательного центра Шуйского государственного педагогического университета в рамках выполнения работ по государственному контракту «Исчезающие художественные промыслы России: инновации из прошлого» (№ 14.740.11.1307 от 20.06.2011г.) при финансовой поддержке государства в лице Минобрнауки России (ФЦП «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России на 2009-2013 гг.»)
II. Выставка проводится в целях:
•
популяризации народных художественных промыслов и ремесел;

•
организации творческого общения мастеров, народных художников и создания профессиональных связей между ними;

•
раскрытия новых творческих имен и содействия их творческому росту;

•
содействия развитию сувенирного рынка, региональных брендов и туристских кластеров малых городов России. 
III. Участники Выставки
В Выставке могут принять участие студенты художественно-графических факультетов, учащиеся студий дополнительного этнохудожественного образования, а также мастера, занимающиеся различными видами декоративно-прикладного творчества и народных художественных промыслов, независимо от возраста и наличия художественного образования.

Каждый участник должен прислать заявку на участие в Оргкомитет Выставки до 20 сентября 2012 г.
IV. Форма заявки
1. Полное название организации, рекомендующей авторов творческих работ для участия в Выставке.

2. Полный почтовый адрес и контактные телефоны, электронный адрес.

3. Фамилия, имя, отчество автора.

4. Год рождения.

5. Место жительства.

6. Техника, материал.

7. Название творческой работы.

8. Дата создания.

9. Фотографию работы 10*15
Заявки направлять до 20 сентября 2011 г. по адресу: 155908, Ивановская область, г. Шуя, ул. Кооперативная, 24, каб. 325, Белову Михаилу Сергеевичу, или по электронной почте Nt-123@bk.ru, контактные телефоны / факс: 8 (49351) 3-11-60;
V. Жюри
Жюри формируется из специалистов в области народного декоративно-прикладного и изобразительного искусства, а также историков, культурологов и краеведов. Жюри просматривает представленные выставочные работы и определяет лауреатов Выставки.

Решение жюри не подлежит пересмотру.

VI. Сроки проведения Выставки
Открытие выставки состоится  8 октября 2012 г. на базе социогуманитарного научно-образовательного центра Шуйского государственного педагогического университета Выставка продлится до ноября 2012 года. Об изменениях сроков проведения и уточнения времени и места открытия выставки Оргкомитет будет оповещать участников дополнительно и своевременно.
VII. Требования к работам и подведение итогов.
Выставочные работы должны быть сопровождены этикетками или аннотациями, а также заявками в которых должно быть отражено название работы, Выставки награждаются дипломами и сувенирами, остальные участники - сертификатами участника.
VIII. Организация выставки заявленных работ
Выставочные работы доставляются в оргкомитет участниками выставки заблаговременно до 1 октября 2012 года. Оформлением выставки занимается Оргкомитет. Участники выставки приглашаются на торжественное открытие и подведение итогов. 
IX. Фото- и видеосъемка
Участие в Выставке автоматически означает, что участник дает разрешение Оргкомитету на проведение фото- и видеосъемки его произведений. Выставочные произведения фото фиксируются, производится фото- и видеосъемка процесса работы мастеров на мастер-классах.

Оргкомитет оставляет за собой право использовать фотоматериалы выставочных работ для выпуска буклетов и другой печатной продукции в целях пропаганды выставки и других проводимых мероприятий. Аккредитация на фото и видео съемку для средств массовой информации и частных лиц выдается только по разрешению Оргкомитета.

X. Расходы
Расходы, связанные с проведением Выставки, несут его организаторы. Расходы на проезд, питание и проживание участников Выставки несут командирующие организации и сами участники. 
XI. Заключительные положения
Изменения и дополнения в настоящее Положение могут вноситься Оргкомитетом не позднее, чем за 7 дней до проведения Выставки.

Адрес Оргкомитета: 155908, г. Шуя, ул. Кооперативная, 24, кааб. 325
тел./факс: (49351) 3-11-60.

E-mail: Nt-123@bk.ru
Контактное лицо: научный сотрудник ОКРИР ФГБОУ ВПО «ШГПУ» Белов Михаил Сергеевич.  

